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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

10 otázek pro ... Olgu Kaizar
Mgr. Olga Kaizar je od května letošního roku partnerkou advokátní kanceláře ROWAN LEGAL. Do
týmu přináší více než dvacetiletou praxi v oblasti právního poradenství se zaměřením na nemovitosti.
Má rozsáhlé zkušenosti s velkými realitními transakcemi i komplexním poradenstvím zahrnujícím
M&A, financování a restrukturalizace. Vedle nemovitostního práva se věnuje také problematice ESG
a environmentálnímu právu, kde se aktivně podílela na rozvoji právních služeb pro klienty. V
průběhu své kariéry působila jako partnerka v několika mezinárodních poradenských společnostech,
kde vedla týmy zajišťující akvizice a správu rozsáhlých realitních portfolií napříč sektory – od
logistických areálů, kancelářských a maloobchodních prostor až po hotelové a rezidenční projekty.

1. Co máte na své práci nejraději?
Rozmanitost, výzvy, setkávání s velmi inspirativními lidmi. Možnost se podílet na důležitých
rozhodnutích a transakcích pro své klienty. Potěšení vidět, jak se klientům i díky naši práci daří a
mají možnost vytvořit smysluplné projekty.

2. Kdo nebo co nejvíce ovlivnilo Váš profesní život?
Řada moudrých lidí, která se mi nebála dát příležitost být součástí těch nejdůležitějších rozhodnutí
v rámci jejich podnikání, čehož si nesmírně vážím. Měla jsem se díky nim možnost naučit spoustu
věcí přesahujících právní prostředí a z těchto zkušeností mám možnost čerpat dodnes a tuto svoji
zkušenost předávat i dál svým mladším kolegům.

3. Ideální dovolená?
Ideální dovolená je s lidmi, se kterými je Vám dobře a samozřejmě, pokud se k tomu přidá krásné
prostředí, dobré jídlo a možnost sportovního vyžití, jako je cyklistika nebo lyžování, pak je to pro mě
značka ideál a samozřejmě je fajn i pokud máte ten luxus a na chvíli můžete zapomenout na mobilní
telefon a věnovat se pouze shora citovanému.

4. Co byste vzkázala mladým lidem, kteří uvažují o právnické profesi?
Důležité je podle mě, aby jim dávala jejich práce smysl a nebáli se překonat nepohodlí, které jim
občas tato práce bude přinášet. Pak asi jim přeji, aby měli štěstí na své školitele, jako jsem měla před
lety já a samozřejmě co nejvíce inspirativních klientů, kolegů, ale i protistran, protože toto vše nás
v našem profesním životě formuje. A také ochota se poučit z vlastních chyb, každý je děláme.

5. Proč jste se rozhodla stát právníkem?
Asi proto, že mi to přišlo jako velice dynamické povolání s řadou možností, jakým směrem se
nakonec vydat. Povolání, které mě bude nutit být celý život ve střehu, což je pro mě důležité. Mám
ráda život plný výzev, jinak se začnu nudit a není se mou k vydržení.

6. Ideální způsob relaxace?
Sport, setkání s rodinou a přáteli, dobré jídlo, a to i včetně jeho přípravy, u které ráda relaxuji.

7. Kde se vidíte za 10 let?
No tak to vůbec nevím, jestli je otázka na mě, já asi nejsem úplně plánovací typ, ani ve výhledu
několika měsíců, natož let. A vlastně pokaždé, když jsem si ve svém životě už něco naplánovala, tak
se mi můj život vysmál a obrátil se mi vzhůru nohama, ale jsem vlastně ráda za nové věci a rozruch
ve svém životě. Ale doufám, že se stále budu věnovat mé práci a sdílet své zkušenosti se svými



mladšími kolegy, kteří jsou inspirací pro mou další práci.

8. Čím byste byla, kdybyste nebyla právníkem?
Kdybych nebyla právníkem, tak bych byla asi v nějakém kreativním oboru, baví mě vše kolem
architektury, designu, ale kdo ví, možná bych poté zjistila, že kreativita je možná jen do toho rámce,
který dovolí klient, a ne úplně vždy by mě to bavilo, a ne nadarmo se říká ševci, drž se svého kopyta.
A já s tím souhlasím, má práce mě i po těch všech letech baví a stále naplňuje, i když to možná zní
jako klišé.

9. Jací lidé Vás nejvíce dokáží rozčílit?
Arogantní, hloupí, netolerantní, každý by se měl naučit respektovat ostatní, vyslyšet názor druhých,
akceptovat cizí řešení, pokud je to nejlepší pro vyřešení daného problému. Ale ono je to i o celkovém
nastavení člověka, pokud jsme spokojeni sami se sebou a máme zdravé sebevědomí, potom se nám
většina těchto nešvarů vyhne a stáváme se pro své okolí užitečnými, moudrými a inspirujícími a není
to jen o tom, že máme vždy za každou cenu pravdu. Naopak, pokud si umíme přiznat, že řešení
druhých jsou ta lepší, posouváme se tím dál.

10. Vaše práce vyžaduje rozhodnost. Přesto – jsou v životě nějaké situace, kdy jste
nerozhodná?
Ale ano, v soukromém životě mám často nejraději, pokud za mě rozhodují jiní, třeba kam jít na
večeři, dokážu ocenit, že jednou pro mě je vše připraveno a já nemusím vůbec nic. Trochu je
problém, když se pak sejdete oba, kteří celý den museli rozhodovat a čekáte to jeden od druhého,
prostě život.
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